

公教像個寶，運動身體好

#

全球華文網

活動時間：2018-01-22

1. 對於僑校的事前想像與現場觀察：

當還在台灣時的我和老師討論了我們將要去的詩巫公教中學是個怎麼樣的學校，也問去過的學長們，學長們說：學校很漂亮，老師人很好，學生們很熱情，我也使用網路查過學校相關的照片，所以很期待到僑校。抵達詩巫，這裡空氣清晰，讓有過敏體質的我減少了不少的負擔，第一個印象是我們在運動會當裁判的時候看見了同學們認真努力的神情，揮灑著汗水，師長跟同學們對我們也非常的熱情，在陌生的地方也感受的到當地的溫暖，這不是我第一次出國，但是是我第一次當國際志工，也是我第一次利用學校的知識和技巧教導學生，心裡充滿著興奮以及害怕，因為能把所學教導學生，希望能得到成就感，也害怕自己沒辦法做好這份學習，雖然很矛盾，卻十分期待上課情形。

2. 僑校服務過程中印象最深刻者為何？

我在服務的過程中印象最深刻的是在我們要離開的前一個禮拜，去代課的時候學生們都會一直問：老師，你們什麼時候離開呀？怎麼那麼快呀？老師你會忘記我們嗎？老師你們明年還會再來嗎？老師你明年一定要再來唷！而到了離開的當天，學生們都說老師不要走嘛！然後看到了他們流下了眼淚。30幾天的相處，說長不長，說短不短，他們都是很珍惜的，也把我們當成了家人來看待，我很開心可以去那裡服務，那裡有像家一樣的感覺。

3. 從中學到了什麼？

在這次的國際志工之旅中我學習到了很多。ex：面對人群、實際教導的經驗、計畫課程以及為志工團在文化節的表演編舞，也讓我知道了，其實每個學生都有他們自己不同的優勢以及專長，只是沒有被挖掘出來，而這個挖掘的動作，也許就是我們做老師的工作。

4. 未來從事活動的規劃

未來如果還有機會參加類似的活動，我讓把自己的狀態調整到最好，把計畫用的更完整，讓被我服務的對象，可以因為我的服務變得更好。

建議

1. 未來自我期許及可行動落實之計畫

經過這次的國際志工之旅，我學到了很多，我了解到了自己不足以及需要改進的地方，未來的我會繼續吸收相關的知識以及加強自己不足的地方，希望下次還有機會與相關的活動時，把自己所學都展現出來。

2. 對未來有意至僑校服務者之建議：

不論你去服務的學校在哪裡，不論你去的學校的資源是好還是不好，你都要積極的去找尋能幫助的地方，就算只是一點點小事也好，可能只是小事，但也可能會幫助那間學校進步的，所以不要害怕吃苦吧！使用渾身解數去做吧！

2026/2/1 下午 04:16:40

公教像個寶，運動身體好

#

全球華文網

活動時間：2018-01-22



公教像個寶，運動身體好1



公教像個寶，運動身體好2